

Ακιντζί: Στο Βερολίνο προέκυψε νέα ευκαιρία για λύση

Μια νέα ευκαιρία προέκυψε από την τριμερή συνάντηση του Βερολίνου, δήλωσε ο Τ/κ ηγέτης, Μουσταφά Ακιντζί, ο οποίος ανέφερε ότι μετά τις «προεδρικές εκλογές» και την ολοκλήρωση του Brexit αναμένει να συμβάλουν όλες οι πλευρές ώστε να πραγματοποιηθεί μια πενταμερής διάσκεψη, όπως αναφέρεται και στη δήλωση του ΓΓ του ΟΗΕ στο Βερολίνο.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, στο πλαίσιο περιοδείας του σε διάφορα χωριά χθες - όπως συνηθίζει να κάνει τα Σαββατοκύριακα το τελευταίο διάστημα - ο κ. Ακιντζί μίλησε για το Κυπριακό με πολίτες και τους είπε ότι μετά το σχέδιο Ανάν και το Κραν Μοντάνα «στο Βερολίνο προέκυψε μια νέα ευκαιρία για λύση».

Μετά τις «εκλογές» στο ψευδοκράτος και το Brexit, συνέχισε, «και μετά από μια καλή προετοιμασία όλων των πλευρών, ο ΓΓ του ΟΗΕ είναι πρόθυμος να αναλάβει πρωτοβουλία για μια πενταμερή συνάντηση, πράγμα που αποτελεί



σημείο και της δήλωσης του Βερολίνου. Γι' αυτό, όχι μόνο η τ/κ πλευρά, όλες οι πλευρές πρέπει να συμβάλλουν».

Οι εξελίξεις στην ανατολική Μεσόγειο και οι κίνδυνοι που ελλοχεύουν για κάθε πλευρά στην Κύπρο από τη μη λύση, καθιστούν πλέον ανάγκη την επίλυση του Κυπριακού όχι μόνο για την τ/κ και την ε/κ κοινότητα, αλλά για όλους στην

περιοχή, πρόσθεσε ο κ. Ακιντζί. Αναφερόμενος στο αποτέλεσμα της συνάντησης στο Βερολίνο των δύο ηγετών με τον ΓΓ του ΟΗΕ, ο Μουσταφά Ακιντζί σημείωσε ότι στόχος είναι πλέον μια στρατηγική συμφωνία με μια διαδικασία που δεν θα είναι ανοικτού τέλους, θα επικεντρώνεται στο αποτέλεσμα και δεν θα αποτελεί επανάληψη παλιών διαδικασιών.



Στο Λονδίνο ο Οξερσάι-Επαφές ενόψει Brexit

Στο Λονδίνο μετέβη την Κυριακή ο «υπεξ», Κουντρέτ Οξερσάι για να δώσει διάλεξη και να έχει κάποιες επαφές με την εκεί τ/κ παροικία αλλά και άλλες με αφορμή το Brexit.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο κ. Οξερσάι μιλώντας στο τ/κ «πρακτορείο ειδήσεων» ανέφερε ότι λόγω του Brexit μπορεί να προκύψουν ευκαιρίες για τις εμπορικές σχέσεις και οι Τ/κ να μπορούν, όπως χρόνια πριν, να πωλήσουν κάποια προϊόντα τους στην βρετανική αγορά. Αυτό, ανέφερε, θα ήθελε να μεταφέρει σε κάποιες δεξαμενές σκέψης στο Λονδίνο ώστε το θέμα να συζητηθεί.

Πρόσθεσε δε ότι θα έχει συναντήσεις στο Λονδίνο με οργανώσεις των Τ/κ που διαμένουν και ζουν στη Βρετανία.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138